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The problems of information-analytical support of the region are observed. Briefly 
describes the main tasks of information and analytical services, of the regional level, 
providing information about the state and prospects of social and political life of the 
district 
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Актуальність теми дослідження полягає у визначенні вагомого впливу 
регіональної аналітики на розвиток соціально-політичних, соціально-
економічних процесів у регіоні, так і передбаченні, і прогнозуванні імовірних  
результатів від запропонованих технологій на основі наявної інформації, що 
отримана на підставі аналітичних методів, прогнозуванні можливого перебігу 
окремих подій та соціально-економічних процесів на перспективу, 
альтернативних шляхів їх впровадження, а також розробки системних 
рекомендацій щодо практичної роботи. 

 Ключовою проблемою, яка потребує комплексного вивчення є виявлення 
об’єктивних даних про діяльність регіонів, які вимагають якісно-змістовного 
перетворення, прикладних рекомендацій щодо покращення стану різних 
процесів у суспільно-економічному житті окремо взятого регіону (у статті 
подано характеристику Калуського району, Івано-Франківської області за 
певний проміжок часу). 
Метою дослідження є показати, як за допомогою аналізу великого об’єму 

інформації, яка подана на сайтах районної райдержадміністрації можна 
зробити не тільки огляд конкретного питання регіону, але й запропонувати 
конкретні альтернативні шляхи виходу із складних проблем у суспільно-
економічному житті району. 
У дослідженні визначено, що включає у себе поняття "регіон", подано 

основи класифікації регіонів за певними критеріями. 
Зазначено, що результативність інформаційного забезпечення регіону 

перебуває в прямій залежності від обміну інформацією, що  можливо лише за 
умови централізації інформації на відповідній території. Суб’єктом, що 
відповідає за системність формування і впорядкування інформаційних 
процесів є регіональні органи влади. Можливість ознайомлення з діяльністю 
органів державної влади, роботою кожного регіону в області надають 
інформаційні установи, які займаються висвітленням важливих соціальних, 
політичних, культурних та інших питань та розміщують дану інформацію у 
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формі аналітичних звітів, оглядів та ін.. на сайтах, бюлетенях, пресі. У своїй 
роботі вони керуються відповідними нормативно-правовими документами, 
такими як закон України Про порядок висвітлення діяльності органів 
державної влади   та органів місцевого самоврядування в Україні засобами 
масової інформації. Закон України від  23 вересня 1997 року  №539/97// 
Відомості Верховної Ради України. – 1997. - №49. – Ст.299 зі змінами.  
Зроблено висновок, що успішне функціонування будь-якої діяльності 

регіону та області у цілому, залежить від інформаційно-аналітичного 
забезпечення управління, оскільки сприяє формуванню та реалізації рішення, 
є основою підвищення ефективності управління та має на меті пізнати 
сутність, причини та тенденції розвитку подій або явищ зовнішнього і 
внутрішнього середовища, розглянути та оцінити ситуації, на основі аналізу 
та обробки отриманої інформації, висновків, рекомендацій та коментарів. 
У роботі подано ряд визначень поняття «інформаційно-аналітичне 

забезпечення», «системи інформаційно-аналітичного забезпечення (СІАЗ)», 
окреслено цілі та завдання інформаційних служб при наданні інформації, 
здійснено спробу подати звіт про стан суспільно-політичного життя 
Калуського району на основі інформації, яка розміщена на сайтах регіону. 
Сформульовано висновок про те, що в результаті наявності СІАЗ та 

доступу до інформації з'являються управлінці нового типу, які є 
управлінцями-аналітиками зі спеціальною освітою і сучасними навиками 
аналітичної та експертної оцінки, а також  активної інтеграції регіону в 
інформаційний простір України.  
Вказано на ряд  проблеми та  негативні фактори у системі регіонального 

управління. 
Створено аналітичний огляд стану розвитку Калуського району за період 

2008-2010 роки на основі інформаційно-аналітичного забезпечення та за 
допомогою існуючої СІАЗ (подано загальну характеристику району, 
виявлено проблеми окремих галузей, запропоновано альтернативні шляхи 
вирішення цих проблем). 

Література: 
1. Гаман Т. В. Створення регіональної інформаційно-аналітичної служби як складова 

вдосконалення інформаційної діяльності місцевих державних 
адміністрацій.[Електронний ресурс] . – Режим доступу: www.univer.km.ua. 

2. Пархоменко В. Д., Пархоменко О. В. Інформаційна аналітика у сфері науково-
технічної діяльності: Монографія. – К.: УкрІНТЕІ, 2006. – 224 с. 

3. Інформаційний портал Калуського району Електронний ресурс]/ Спосіб доступу 
URL: http://info-kalush.at.ua/ 

4. Калуський район [Електронний ресурс]/ Спосіб доступу URL: 
http://www.business.if.ua/files/articles/2038/RayonInfo.pdf 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua


